2018/19 Fall Student Survey

Southwestern Oregon Community College

2018 FA swocce
Course: |MTH 6003 - Algebra| Department: | MTH
Responsible Faculty: | Benjamin Holt Responses / Expected: | 5/15(33.33%)
MTH 60 - 03 --- Survey Comparisons ---
Student Survey of Courses Responses (%) Course All
SD| DU A|SA|N|Mean| P Med. |Mode|Low|High gg’l Var| N | Mean | SfF | Pt
Q1 |l couid access the course materials. 0j0:0 63% 43% 5 44 143} 4 4 4 5 |49 .24117K: 44 | 46 | 38
Q2 |This course increased my understanding of the subject. ol 010 L2l 215 38 [a3] 4 | 45 | 1| 5 [147/216/ 17K 43 | 45 | 15
Q3 | The course content was taught in a variety of ways. svelomel O lome| 0 18] 22 [200 2 | 2 | 1| 4 |98|.96|tex] 40 |42 4
Q4 ‘INfaerI]t‘ec;mfortable asking questions and making comments when | 28% oo 63% 2(1)% 5| 36 140! 4 4 1 5 11.3611.84| 1.7k 43 45 | 11
Q5 | The feedback on my work was timely. 2(}% 6:0 43% 43% 5} 38 {43! 4 45 1 1 5 {1.47]2.16] 1.6K; 4.1 43 | 24
Q6 | The feedback on my work was helpful. 28% 23% 0 43% 23% 513238 4| 4 |15 |147]216|16k! 42 | 44| 9
Q7 |The instructor provided help when 1 asked. el 010 212 15038 43] 4 | 45| 1| 5 [147]216)16K] 44 | 46 | 15
Q8 |l understood what was expected of me as a student. 0 23% 28% 43% 23% 536 |38 4 4 2 5 {1.02{1.04| 1.7K; 4.4 45 9
Q9 :#er\(ii;‘s;&o: the grading policies and procedures that were detailed in 0 23% 0 Bg% 0 l5] 36 1391 4 4 2 4 |80l 6al17k: 44 | 45| 8
Q10| My grade reflects how much | learned. 23% 2;% 23% 43% 05/ 28 30] 3 | 4 | 1] 4 |117]136}1.6K] 40 | 42 | 4

Responses: {SD} Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 {U] Undecided=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5

Pect Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)




2018/19 Fall Student Survey Southwestern Oregon Community College

2018 FA swocc
Course: | MTH 81 01C - Applied Mathematics For CulinaryArts Department: | MTH
Responsible Facuity: { Benjamin Holt Responses / Expected: | 14/29 (48.28%)
MTH 81 - 01C --- Survey Comparisons ---
Student Survey of Courses Responses (%) Course All

Grp . .| Std Grp | Pct

sD D u A SA [N [Mean Med Med. | Mode | Low | High Dev Var{ N | Mean Med | Rnk

Q1 |1 could access the course materials. o | o L2 1A 1 B l1al 44|46 5| 5 { 3|5 |73 .53 17| 44 | 46| 40

14.3%128.6% | 57.1%

2 1 3 6 2

14.3% | 7.1% |21.4% | 42.9% | 14.3% 14} 34 [ 37 4 4 1 5 11.23{1.52} 1.7k | 4.3 45 6

Q2 |This course increased my understanding of the subject.

2 4 2 3 3

14.3% |28.6% | 14.3% | 21.4% | 21 4% 14} 31 {30: 3 2 1 5 11.39{1.92; 16K} 40 | 42 | 12

Q3 | The course content was taught in a variety of ways.

| felt comfortable asking questions and making comments 2 2 9 1
Q4 when | wanted. 1} 14.3%114.3% | 64.3% | 7.1% 14} 36 [ 38 4 4 2§ 5 [.811.66[17K: 43 | 45| 1

2 4 7 1

14.3%128.6%] 50% | 7.1% 14} 35 {36 4 4 2 5 1.82].68|16K; 4.1 43 | 16

Q5 | The feedback on my work was timely. 0

1 2 3 7 1

71% [143% | 21.4%| s0% | 7.1% 14} 34 [ 36 4 4 1 5 |1.04{1.09/1.6K{ 42 | 44 1 N

Q6 | The feedback on my work was helpful.

. 1 8 5

Q7 |The instructor provided help when | asked. 0 0 2.1% 57.1%1 35.7% 14} 43 (43 4 4 3 5 [.59].35}/16K;: 44 | 46 | 33
2 9 3

Q8 |1understood what was expected of me as a student. 0 14.3% [ 64.9% | 21.4% 14} 39 141 4 4 2 5 {.88].78/17K; 44 | 45 | 15
t understood the grading policies and procedures that were 2 7 5

@ detailed in the syllabus. 0 0 14.3%| 50% {35.7% 1442 1421 4 4 35 |67]45 17K 44 |45 3

2 4 1 5 2

14.9% 1 28.6% | 7.1% 135.7% | 14.3% 14 3.1 {35} 35 4 1 5 |1.33{1.78] 1.6K| 4.0 42 113

Q10| My grade reflects how much | learned.

Responses: [SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 [U] Undecided=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, calculated vs. precise Mean)




2018/19 Fall Student Survey Southwestern Oregon Community College

2018 FA swocce
Course: | MTH 95 02 - Intermediate Algebra Department: |MTH
Responsible Faculty: | Benjamin Holt Responses / Expected: | 7 /16 (43.75%)
MTH 95 - 02 --« Survey Comparisons ---
Student Survey of Courses Responses (%) Course All

Grp .| Std Grp | Pct

SD D u A SA {NiMean Med Med. | Mode | Low | High Dev Var| N i Mean Med | Rk
. 1 3 3

Q1 |l could access the course materials. 14.3% 0 0 42.0% 42.0% 7; 40 {43 4 45 1 5 [1.3111.711 17K} 4.4 46 | 16
. . . . 1 2 1 3

Q2 | This course increased my understanding of the subject, 14.3% 0 28.6% | 14.3% | 42.0% 7137 |40 4 5 1 5 [1.39{192|1.7K; 43 | 45| 13
. . 2 4 1

Q3 | The course content was taught in a variety of ways. 28.6% 0 0 57.1%14.3% 7{ 33 {39 4 4 1 5 |1.48]2.20] 1.6K| 4.0 42 | 15
1 felt comfortable asking questions and making comments 1 1 2 3

Q4 when | wanted. 14.3% | 14.3% 0 28.6%: 42.9% 7] 37 | 43 4 5 1 5 [1.4812.20} 1.7K; 43 45 | 14
" 1 1 3 2

Q5 | The feedback on my work was timely. 0 14.3% 114.3% | 42.0% | 28.6% 7139 |40 4 4 215 {.99]|.98|1.6K; 41 43 ] 24

Q6 | The feedback on my work was helpful. o |0V 1.2 02 0 2 \glaylagl 4 [345] 21 5 [1.03]1.06/1.6K] 42 | 44 | 19

14.3%128.6% | 28.6%{ 28.6%

s . 1 1 1 4
Q7 |The instructor provided help when | asked. 14.3% 0 14.3% | 14.3% | 57.1% 7{ 40 {46 5 5 1 5 11.41] 2 [1.6K{ 44 | 46 | 22
1 4 2
Q8 |l understood what was expected of me as a student. 0 0 14.3% | 57.1% 1 28.6% 7141 {41} 4 4 3 5 .64 .41 117K 44 | 45 | 29
| understood the grading policies and procedures that were 1 1 2 3
Q% | getailed in the syllabus. 143%143%1 O losenianon 7| 37 1431 4 S [T} 5 |148)220017K; 44 | 45 9
2 3 2

Q10| My grade reflects how much | learned. [ ¢ (7] 30 (30} 3 3 2 {4 |.76].57116K! 40 | 42 | 9

28.6%142.9% | 28.6%

Responses: {SD] Strongly Disagree=1 [D] Disagree=2 {U] Undecided=3 [A] Agree=4 [SA] Strongly Agree=5
Pct Rnk: Percentile Rank (100 is best, caiculated vs. precise Mean)




